

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка на батуте**

1 июня текущего года около 22 часов 00 минут в одну из городских больниц госпитализирован 6-летний мальчик с травмой позвоночника. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в вечернее время ребенок с бабушкой гулял в парке, мальчик прыгал на батуте. В это время поднялся сильный ветер, женщина попросила внука быстро слезть с батута. Однако порывом ветра конструкцию сорвало и мальчика отбросило на землю, батут упал сверху на ребенка. Женщина незамедлительно доставила малыша в медицинское учреждение, где у него была диагностирована травма одного из позвонков. В рамках проверки будет установлен собственник батута, законность его использования. Также будет установлено, соблюдены ли требования безопасности при креплении конструкции, соответствует ли батут требованиям эксплуатации.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1133198>